11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.04.2009 18:53:09

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 18.04.2009 19:21:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/87117/answer/87389




YBaxaemruiti Ban! 910 MoxkeT OBITH OasiaHOMOCTUT. ECu MoKpacHeHue U 1IeylieHne HOCUT
IIOCTOSTHHBIM XapakTep, To BaM Haio 00paTUTHCS Ha OYHBIN IIPHEM K YPOJIOTY UM OepMaToJIoTy,

npoiT o0cnenoBanue. TOIBKO IOCIIe BEIICHEHUS IPUYMHEI TIOKPACHEHUST MOXKHO T'OBOPHUTE O
jedyeHun. Yoauu!



